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ATA   DA   2oa     (vlGEslMA)     sEssio   Onl>INaRIA   DA   caMARA   MUNlclpAL   DE
GUARARrm  REALlzADA  No  I>IA  17   I>E  NovECEro  I)I   2o25.

Aos   dezessete   dias   do   mss   de   novembro   de   2025,    as   quinze   horas,
na    Sala    de    Sess6es    ``Vereador    Oswaldo    Freire    Martins",     sob    a
Presidencia    do    Vereador    Claudinei    Santos    de    oliveira    e    com   a
presenGa   dos   Vereadores   Andre   Aparecido   Alves   de   Aratijo,    Andre
Augusto    de    Oliveira,    Andre    Costa    da    Silva,     Eduardo    Aparecido
Moreira    Franco,     Jos6    Dimas    Maia    da    Silva,     Jose    Francisco    da
Fonseca,   Maria   de   Fatima   Soares   Pereira   de   Souza,    Pedro   Gabriel
do   Prado,    Reinaldo   Gaspar   e   Vanessa  Martins   dos   Santos   realizou-
se   a   19a    (vig6sima)    Sessao   Ordinaria   do   ano   legislativo   de   2025
da    Camara    Municipal    de    Guararema.    0    Senhor    Presidente,     sob    a
proteGao   de   Deus,   declarou   aberta   a  presente   Sessao   Ordinaria.   A
seguir,    solicitou   ao   10   Secretario   que   procedesse   a   chamada   dos
Senhores  Vereadores.   Constatada  a  presenGa  de  todos  os  Vereadores,
o   Senhor   Presidente   deu   por   iniciados   os   trabalhos   da   presente
Sessao   ordinaria,    colocando    em   discussao    a   Ata   da    19a     (decima
nona)    Sessao   ordinaria,   realizada   no   dia   03   de   novembro   de   2025.
Nao   sendo   apresentada   qualquer   impugnaGao,    a   Ata   foi   declarada
aprovada.     Neste    momento,     a    Vereadora    Maria    de    Fatima    Soares
Pereira   de   Souza   pediu   ``Questao   de   Ordem"   e   entregou   ao   Senhor
Presidente     urn    requerimento     junto     com    o     Projeto     de     Decreto
Legislativo.     A    seguir,     o    senhor     Presidente     solicitou    ao     10
Secretario   que   fizesse   a   leitura.   REQUERIMENTO:   Requeiro   a   Mesa,
ouvido    o    douto    Plenario,     nos    termos    do    §49    do    Artigo    126    do
Regimento   Interno   desta   Casa   de   Leis,    a   outorga   de   uma   honraria
fora    das    festividades    comemorativas    da    emancipaGao    politico-
administrativa    do    Municipio,     atraves     do     Projeto     de     Decreto
Legislativo,     em    anexo,     que     encaminho    para     essa     finalidade.
Justificativa:   Lourdes   dos   Santos   Naked  nasceu   em  20   de   setembro
de   1933,    na   Fazenda   Sao   Jose   em   Fernando   Prestes,    Estado   de   Sao
Paulo.    Aos    22    anos    casou-se    na    cidade    de    Catanduva,    em    11    de
novembro   de    1954,    com   Miguel   Naked,    natural   de   Novo   Horizonte,
tambem   no   Estado   de   Sao   Paulo.   Em   1979,   mudou-se   para   o   sitio   na
Freguesia   da   Escada   em   Guararema.    Viuva,    em   1977,    adotou   o   lema
``Escola   de   Viilva"    e    tomou   a    redea    da   vida.    Entranhada    de    seu

problema,     seguindo    em    frente,     fez     concurso    para    Diretora    e
escolheu   a   Escola   Estadual   Ant6nio   Lerario,    hoje   conhecida   como
Escola  de   Pedra,   no  Maracatu,   de   1985  a   1993.   Seguiu  como  Diretora
nas    Escolas    Estaduais    Dr.     Roberto    Feij6    e    Ivan    Brasil.     Esse
magisterio,   como   Diretora,   foi   de   1985   ate   se   aposentar,   em  1995.
A  escola  para  ela  nao  e   somente  uma   casa  de   ensino.   E  urn  lugar  de
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cidadania   e   fe.   Assumiu   com   coragem  as   mudanGas   para   transformar
a  realidade  social  do  Maracatu.   Deu  centralidade  a  Escola  Estadual
Ant6nio     Lerario.      Valorizou     a     disciplina,      a     cultura     e     a
espiritualidade.   Na   Escola   Estadual   Ant6nio   Lerario   incentivava
diversas   atividades:    a   preparac:ao   para   o   desfile   no   dia    19   de
setembro,   aniversario  da   cidade  de   Guararema,    fanfarra,   primeira
comunhao  e   formaturas,   ben  como  visitas   ao   zool6gico  e  parques  na
capital  em  SP.   Com  cuidado  e  proteGao,   disse  nao  ao  individualismo
e  com  fe  deu  resposta  educacionais  ao  sentimentalismo.   Diante  das
carencias,    com   avanGos   e    recuos   promoveu   vivencias   pedag6gicas
para    direcionar    a    vida    para    a    hist6ria    e    depois    celebrar.
Estabelece     o     §49     do     Artigo     126     do     Regimento     Interno     que,
excepcionalmente,         e        desde        que        seja        reconhecida        essa
excepcionalidade  pelo   Plenario,   poderao   ser   concedidas   honrarias
fora  das   festividades   comemorativas   do  aniversario  do  Municipio.
Assim    sendo,     e    que    conto    com    o    apoio    dos    Nobres    Pares    para
aprovaGao   do  presente   Requerimento,   para   que   eu  possa   apresentar
no   Expediente   da  presente   Sessao  Ordinaria,   o   respectivo   Projeto
de   Decreto   Legislativo   que   outorgara,   caso   venha   a   ser   aprovado,
o   "Titulo   de   Cidada   Guararemense"   a   Senhora   Lourdes   dos   Santos
Naked.   Camara  Municipal   de   Guararema,    17   de   novembro   de   2025.    (a)
MARIA   DE   FATIMA   SOARES   PEREIRA   DE   SOUZA,    Vereadora.    Guararema,    17
de   novembro   de   2025.    Excelentissimos    Senhores   Vereadores.    Nesta
oportunidade   apresento   o   incluso   Projeto   de   Decreto   Legislativo
que  outorga  a  Senhora  Lourdes  dos  Santos  Naked  o  ``Titulo  de  Cidada
Guararemense"    e    que    faGo    acompanhar    da    seguinte:    ExposiGao    de
Motivos:    Lourdes    dos    Santos    Naked   nasceu   em   20    de    setelnbro    de
1933,    na    Fazenda    Sao    Jose    em    Fernando    Prestes,     Estado    de    Sao
Paulo.   Diante   da   dificuldade   da   distancia   e   das   labutas   diarias
foi   registrada   pelo   pal   urn  mes   depois,   em  20   de   outubro   do  mesmo
ano.    i    a    segunda    filha    do    casal    Agenor    dos    Santos    e    Thereza
Andrello   dos    Santos.    Dona   Lourdes   possui    9    (move)    irmaos   do    1°
(primeiro)   casamento  de  seu  pai:   Osvaldo   (o  mais  velho) ,   Dezolina,
Yolanda,     Anesia,     Maria    Aparecida     (Nene),     Jose    Ant6nio,     Maria
Helena,      Maria     Teresa     e     Maria     Madalena     e     2       (dois)      irmaos
provenientes    do    2°     (segundo)     casamento   de    seu   genitor:    Rose    e
Pedro.    Aos    22    anos    casou-se    na    cidade    de    Catanduva,    em    11    de
novembro   de    1954,    com   Miguel   Naked,    natural   de   Novo   Horizonte,
tambem     no     Estado     de     Sao     Paulo.      Da     uniao     nasceram     suas     3
(tres)filhas:    Tereza   Ad6lia   Naked,    hoje,    com   70   anos,    Regina   de
Lourdes   Naked,    com   69   anos   e   Maria   da   G16ria   Naked,    com   68   anos.
0    casal    quase    completou    ``Bodas    de    Palha",    que    sao    23    anos    de
casamento,    entretanto,    infelizmente   seu   marido   acabou   falecendo
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em  julho   de   1977.   Urn  vendaval   que   passou   e   devastou   o   litoral   de
Sao   Sebastiao,    no   dia   24   de   julho,    atingiu   o   seu   pequeno   barco,
no   canal   de   Sao   Sebastiao.   Ele   ficou   desaparecido   e   depois   de   3
dias    de   busca   da   Aeronautica   e   da   Marinha    foi    encontrado   por
pescadores   de   camarao.   Dona   Lourdes,   nunca   mais   se   casou,   porem,
a   familia   cresceu.   Hoje   com   92   anos   de   idade,    sua   familia   conta
com   as   3    (tres)    filhas,    3    (tres)    netos   e   3    (tres)    bisnetos.    Seu
neto  Miguel  Naked  Card,   atualmente,   esta  com  52  anos,   a  neta  Karen
Cristina  Bietila,   com  50   anos   e  Vitor  Miguel   Naked  de  Aratijo,   com
38   anos.   A  bisneta  mais   velha   e   Carolina   Card   com   30   anos,    filha
da  Karen.   Os  outros   2   (dois)   bisnetos   sao  filhos  de  Miguel,   Nicole
Card,    com   25   anos   e   Daniel   Card,    com   22   anos.   Todos,    atualmente,
residem  mos   Estados   Unidos.   Dona  Lourdes,   cresceu  e   estudou  ate  o
terceiro  ano  na   Fazenda  Sao  Jos6  e  depois   completou  o  primario  na
cidade   em   Fernando   Prestes.    Para   continuar   os   estudos,    saiu   de
casa  aos   13  anos  e   foi   trabalhar  na  casa  dos   donos  da   Fazenda  Sao
Jose  em  Sao   Paulo/SP.   Ficou  pouco  tempo  em  Sao   Paulo  e  voltou  para
a    casa   dos   pais.    Visionaria   e   desejosa   de    se    formar   foi   para
Catanduva   estudar.    Para   nao   morar   de    favor   na    casa   de    outros
proprietarios  de  fazenda  da  regiao,   trabalhava  para  sustentar  sua
moradia  e  seus  estudos.   Trabalhou  na  Prefeitura  de  Catanduva,   onde
atuou,    durante    o   periodo    diurno,    na    seGao    de    agua    e    esgotos,
colocando  em  ordem  alfabetica  os  carnes  de  pagamento  dos  moradores
da  cidade.   No  periodo  da  noite  trabalhava  na  bilheteria  do  cinema
da   cidade.    Ap6s   seu   matrim6nio,    mudou-se   com   o   marido   para   Sao
Paulo/SP,   onde  concluiu  os  estudos  e   trabalhou  como  professora  no
Bairro    Cidade    Vargas,     na    periferia.     Seu    marido,     militar    da
Aeronautica,    era   controlador   de   voo   no   aeroporto   de   Congonhas   e
foi   transferido  para  o  Aeroporto  Santos   Dumont  no  Rio  de  Janeiro,
em  1961.   Dona  Lourdes,   fez  concurso  para  o  Estado  do  Rio  de  Janeiro
para   trabalhar   como   professora,   porem,   novamente   seu   marido   foi
transferido  para  estudar  no  ITA  em  Sao  Jose  dos  Campos  e  a  familia
o    acompanhou,    em    1965.    Neste    periodo,     formou-se    em    Pedagogia,
trabalhando   durante   o   dia   em   Sao   Jose   dos   Campos   e   viajando   a
noite   para   estudar   na   cidade   de   Mogi   das   Cruzes.    Lecionava   nas
escolas    isoladas   da   cidade   de    Sao   Jose   dos   Campos    e   tambem   na
Escola  Estadual  dentro  do  Centro  Tecnico  Aeroespacial   -CTA,   hoje
Escola   Estadual   Major   Mariotto.   Nessa   casa   de   educaGao   e   ensino,
foi  professora  de  EducaGao  Moral  e  Civica.   Organizou  a  hora  civica
e   fez  o   concurso  do  hino  da  escola,   que  e   cantado  ate  hoje.   Atuou
como   vice-diretora,    no   inicio   dos   anos   1970   no   CENE   Silva   Prado
situado   na   Rua   Barao   de   Jacarei,    no   Municipio   de   Jacarei/SP.    Em
1975,    acompanhou   o  marido   aos   Estados   Unidos   por   urn  ano.   Ele   foi
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para   a   missao   especial   do   governo   brasileiro   para   homologar   o
prot6tipo   do   aviao   Bandeirante   junto   ao   FAA   -   Federal   Aviation
Administration.        Essa       homologa€ao       era       essencial       para       a
comercializaGao  da  inddstria  aeronautica  no  Brasil.   Em  territ6rio
americano,      Dona     Lourdes,      estudou     ingles      nas      escolas     para
estrangeiros,   conheceu  e  experienciou  a  vida  escolar  americana  no
dia  a  dia,   atrav6s  de  si  pr6pria  e  de  suas   filhas.   Viuva,   em  1977,
adotou  o   lema   ``Escola  de  Vidva"   e   tomou  a   redea  da  vida.     Em  1979,
mudou-se    para    o    sitio    na    Freguesia    da    Escada    em   Guararema.    A
propriedade    fora   comprada,    em   1969,    pelo   marido   para   ela,    por
causa   das   raizes   rurais   em   Fernando   Prestes,   onde   nasceu   e   o  pai
que    fora    contratado    inicialmente    como    peao,     chegara    ao    posto
administrador   na    fazenda   de    cafe.    Entranhada   de    seu   problema,
seguindo  em  frente,   fez  concurso  para  Diretora  e  escolheu  a  Escola
Estadual  Ant6nio  Lerario,   hoje  conhecida  como  Escola  de   Pedra,   no
Maracatu,     de     1985     a     1993.     Seguiu     como     Diretora     nas     Escolas
Estaduais   Dr.   Roberto   Feij6   e   Ivan  Brasil.   Esse  magisterio,   como
Diretora,    foi   de   1985   ate   se   aposentar,    em   1995.    A   escola   para
ela   nao   e   somente   uma   casa   de   ensino.   i   urn  lugar   de   cidadania   e
fe.   Assumiu   com   coragem  as   mudanGas   para   transformar   a   realidade
social   do   Maracatu.    Deu   centralidade   a   Escola   Estadual   Ant6nio
Lerario.   Valorizou   a   disciplina,    a   cultura   e   a   espiritualidade.
Na      Escola      Estadual      Ant6nio      Lerario      incentivava      diversas
atividades:    a   preparaGao   para   o   desfile   no   dia   19   de   setembro,
aniversario  da  cidade  de  Guararema,   fanfarra,   primeira  comunhao  e
formaturas,   bern  como  visitas   ao   zool6gico  e  parques  na  capital   em
SP.    A    familia    do    Sr.    Nicolino    Lerario,     construtor    do    predio
``Escola    de    Pedras"    doou    os    uniformes    a    todos    os    alunos,     aos

professores,   funcionarios  e  direGao  da  escola.   0  primeiro  uniforme
da   ``Fanfarra"   da  escola   foi   feito  pela   costureira   Dona  Margarida
(PernarrLbucana),    para    a    confecGao    Dona    Lourdes    foi    pessoalmente
ate    Sao    Paulo   para    comprar    o    tecido.    Dona    Lourdes,    buscava   e
levava  o  Senhor  ``Meguinho",   instrutor  da  fanfarra  para  o  Maracatu,
visto   que   o  mesmo   nao  possuia  meios   de   locomover-se   ate   o   local.
Incentivava   que   os   alunos   participassem  de   concursos   estaduais   e
educacionais,   para  garantir  a  present:a  do  candidato  e  nao  atrasar
os   levava  para   dormir   no   sitio   quando  necessario.   Cuidou   e   cuida
do    sitio   chamado   Recreio    7    Colinas,    na    Freguesia   da   Escada   em
Guararema.   A  cidade  de  Guararema  a  acolheu  no  luto.   Aqui  encontrou
apoio  al6m  do  trabalho.   Aqui   foi  e  e  cuidada  e  protegida  sem  mesmo
que   os   moradores   e   seu   governo  municipal   o   saibam.   Com   cuidado   e
proteGao,     disse    nao    ao    individualismo    e    com    fe    deu    resposta
educacionais  ao  sentimentalismo.   Diante  das  carencias,   com  avanGos
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e   recuos   promoveu   vivencias   pedag6gicas   para   direcionar   a   vida
para   a  hist6ria  e  depois   celebrar.   Portanto,   em  reconhecimento   a
competencia,     dedicaGao    e,     sobretudo,     ao    comprometimento    desse
profissional,       com      a      sociedade      guararemense,       justifica-se
plenamente   a  concessao  do  Titulo  de   Cidada  Guararemense  a   Senhora
Lourdes    dos    Santos    Naked.      (a)    MARIA   DE    FATIMA   SOARES    PEREIRA    DE
SOUZA,    VEREADORA.    A   seguir   o   Senhor   Presidente   colocou   em   ilnica
votagao  o  requerimento  apresentado  pela  Vereadora  Maria  de  Fatima
Soares     Pereira     de     Souza.     Encerrada     a     votaGao,     proclamou     o
resultado,   sendo  o  requerimento  aprovado  por  unanimidade  de  votos.
Isto  posto,   tendo   em  vista  a  aprovagao   do   referido   requerimento,
o  senhor  Presidente  solicitou  a  Secretaria  a  imediata  abertura  do
processo   corresponde   e   seu   encaminhamento   a   Mesa   dos   trabalhos,
para  a   sua   leitura   e  deliberaGao  ainda  no  expediente  da  presente
Sessao   Ordinaria.   A   seguir,    o   senhor   Presidente   solicitou   ao   1°
Secretario   que   procedesse   a   leitura   das   materias   constantes   do
Expediente,     a     saber:     1C')      Processo    n°     140/2025,     que    encapa    o
Projeto   de   Lei   n°    61/2025,    de   autoria   do   Executivo   Municipal   e
que     ``Autoriza    o     Poder    Executivo    a     celebrar    Termo     De     Cessao
Temporaria   nao   Onerosa   de   Uso   de   Bern  M6vel   Infungivel   com  outros
Municipio   e   da   outras   providencias.";    2°)    Processo   n°    141/2025,
que   encapa   o   Projeto   de   Lei   n°    62/2025,    de   autoria   do   Executivo
Municipal    e   que    ``Disp6e    sobre   a   alteraGao   do    Piano    Plurianual
(PPA)     2026-2029,     da    Lee     |Diretrizes    OrGamentarias     (LDO)     e    Lei
OrGamentaria    Anual     (LOA)     para    o    exercicio    de    2026    da    outras
providencias.";   3°)    Processo  n°   143/2025,   que   encapa   o   Projeto   de
Decreto   Legislativo   n°   08/2025,   de   autoria   da  Vereadora  Maria   de
Fatima   Soares   Pereira   de   Souza   e   que   ``Outorga   a   Snehoa   Lourdes   d
Santos    Naked    o    ``Titulo    de    Cidada    Guararemense"    e    da    outras
providencias;    4°)    Processo   n°    144/2025,    que   encapa   o   Projeto   de
Decreto   Legislativo   n°    09/2025,    de   autoria   do   Vereador   Eduardo
Aparecido  Moreira  Franco  e   subscrito  pelos  Vereadores  Andr6  Costa
da  Silva,   Jose  Dimas  Maia  da  Silva,    Maria  de  Fatima  Soares  Pereira
de    Souza    e    Vanessa    Martins    dos    Santos    e    que    ``Disp6e    sobre    a
prorroga€ao      prazo      da      Comissao      Especial      de      Acompanhamento
constituida  nos   termos  de   Decreto  Legislativo  n°   03  de  20  de  maio
de   2025   e   da   outras   providencias;    5°)    REQUERIMENTO   -Requeremos,
ouvido    o    Douto    Plenario,    nos    termos    do    art.     145    do    Regimento
Interno,    a    concessao    de    urgencia    especial    para    apreciaGao    do
Projeto   de    Decreto   Legislativo   n°    09/2025,    que   ``Disp6e    sobre   a
prorroga€ao    do    prazo    da     Comissao     Especial     de    Acompanhamento
constituida  nos  termos  do  Decreto  Legislativo  n°   03,   de  20  de  maio
de    2025,     e    da    outras    providencias".         Justificativa:     A    nova

Ate  da  20.   Sessao  ordin6r±a  do  ano  de  2025



-`----i-I--

CAMARA MUNICIPAL DE GUARAREMA
ESTADO DE SAO PAULO
ww\^/.cmguararema.sp.gov.br

FLS.:     358

prorrogaGao   de   180    (cento   e   oitenta)    dias   do   prazo   da   Comissao
Especial   de   que   trata   o   Decreto   Legislativo   n°    03/2025    se    faz
necessaria,   pois   ate   o   momento   nao   iniciou   a   obra   de   construG5o
das   novas   instalaG6es   do   F6rum   da   Comarca   de   Guararema.    0   prazo
se    expira    no   pr6ximo    dia    19    de    novembro,    sendo    que    a   pr6xima
Sessao    ordinaria    sera    somente    no    dia    01    de    dezembro.    Assim,
demonstramos   a   necessidade   da   tramitaGao   no   regime   de   urgencia
especial  para  que  a  Comissao  possa  dar  continuidade  aos  trabalhos,
sendo    aprovado    o    referido    Projeto    de     Decreto    Legislativo    e
publicado.    Pelas   raz6es   expostas,    contamos   com  a   compreensao   dos
Nobres    Pares   para    aprovar    o   presente    Requerimento    de    Urgencia
Especial,     a     fim    de    que    o    Projeto    ora    mencionado    possa    ser
deliberado,   discutido  e  votado  ainda  na  Sessao  Ordinaria  de  hoje.
Sala   das    Sess6es,     17    de   novembro    de    2025.     (a)     EDUARDO   APARECIDO
MOREIRA      FRANCO,       Vereador;       Subscritores:        (a)       ANDR±      COSTA      DA
SILVA,  (a)    JOSE   DIMAS   MAIA   DA   SILVA,    Vereador;     (a)    MARIA   DE   FATIMA

S.       P.       DE      SOUZA,       Vereadora,.        (a)       VANESSA     MARTINS      DOS      SANTOS,

Vereadora;    Guararema,    17   de   novembro   de   2025.    Temos   a   honra   de
apresentar   o   incluso   projeto   de   Decreto   Legislativo   que   fazemos
acompanhar   da   seguinte:    EXPOSIGAO   DE   MOTIVOS   Como   bern   se   lembram
os     Senhores    Vereadores,     a    Edilidade     constituiu    uma    Comissao
Especial   para   acompanhamento   da   execuGao   da   obra   de    construe:ao
das   novas   instalaG6es   do   F6rum  da   Comarca  de   Guararema,   ate  a   sua
conclusao,   atrav6s   do   Decreto  Legislativo  n°   03,   de   20   de  maio  de
2025.   Importante   destacar   que   as   informaG6es   solicitadas   atraves
dos   oficios   elaborados   por   esta   Comissao   junto   a   Prefeitura   de
Guararema   resultaram  que   o  projeto  basico   inicialmente   elaborado
foi   devolvido   via   Tribunal   de   JustiGa   do   Estado   de   Sao   Paulo,
atendendo     as     exigencias     tecnicas     necessarias,      o     qual     sera
utilizado  como  preliminar  para  as   futuras  instalaG6es  do  F6rum  da
Comarca   de    Guararema.    Todavia,    apesar    da    conclusao    dessa    fase
preparat6ria,     a    obra    de    construGao    ainda    nao    foi     iniciada,
permanecendo  pendentes  etapas  essenciais  para  o  inicio  da  execuGao
fisica    do     empreendimento,     tais     como    processos     licitat6rios,
contrataG6es     e     demais     tramites     administrativos     necessarios.
Diante   desse   cenario,   a   continuidade   dos   trabalhos   da   Comissao   e
indispensavel  para  acompanhar,   de  maneira  tecnica  e  transparente,
todas    as    fases    que    ainda    serao    desenvolvidas    ate    a    efetiva
conclusao    da    obra,    garantindo    o    fiel    cumprimento    das    normas,
especificac:6es  e  diretrizes.   Assim,   justifica-se  a  prorrogaGao  do
prazo   de   funcionamento   da   Comissao,    ora   reivindicada,    a   fim   de
que  possa  ela  dar  continuidade  aos  seus  trabalhos,   atingindo  assim
a  finalidade  para  a  qual   foi   constituida.   Certos  de  que  os  dignos

Ata  cla  20.   Sessao  ordilij±ria  clo  ano  de  2025
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Vereadores         compreendam         as         dificuldades         inerentes         as
responsabilidades    desta    Comissao,     contamos    com   a    aprovaGao    do
presente   Projeto   de   Decreto   Legislativo.   Sala   das   Sess6es,    17   de
Novembro     de     2025.      EDUARDO    APARECIDO     MOREIRA     FRANCO,      VEREADOR.

Subscritores:     (a)    ANDRE   COSTA   DA   SILVA,    Vereador;     (a)    JOSH   DIMAS
MAIA    DA    SILVA,     Vereador,.       (a)     MARIA    DE     FATIMA    S.      P.      DE     SOUZA,

Vereadora;     (a)    VANESSA   MARTINS    DOS    SANTOS,    Vereadora;     PROJETO   DE
DECRETO    LEGISLATIVO    N°                /2025    Disp6e    sobre    a    prorrogaGao    do

prazo    da    Comissao    Especial    de    Acompanhamento    constituida    nos
termos   do   Decreto   Legislativo   n°    03,    de   20   de   maio   de   2025   e   da
outras   providencias.    FAGO   SABER   QUE   A   CAMARA   MUNICIPAL   APROVOU   E
EU    PROMULGO   0   SEGUINTE    DECRETO   LEGISLATIVO   N°    XX,     DE   XX   DE   XXXXXX

DE  2025:   Art.1°   Fica  prorrogado  por   180    (cento  e  oitenta)   dias,   a
partir   de   20   de   novembro   de   2025,    o   prazo   concedido   a   Comissao
Especial      de     Acompanhamento      constituida      atrav6s      do      Decreto
Legislativo   n°    03,    de    20    de   maio   de    2025.    Art.2°    Este    Decreto
Legislativo    entra    em   vigor    na    data    de    sua    publicaGao.    CAMARA
MUNICIPAL   DE   GUARAREMA,     17    DE   NOVEMBRO   DE    2025.    EDUARDO   APARECIDO

MOREIRA   FRANCO,    VEREADOR,.    Subscritores:     (a)    ANDRE   COSTA   DA   SILVA,

Vereador;      (a)     JOsf:    DIMAS    MAIA    DA    SILVA,     Vereador;      (a)     MARIA    DE
FATIMA   S.    P.    DE    SOUZA  ,    Vereadora;     (a)    VANESSA  MARTINS   DOS   SANTOS,

Vereadora;    6°)    IndicaG6es   de   autoria   do  vereador  Andre  Aparecido
Alves   de  Arailjo:   n°   260/2025,   atraves   da   qual   indica   ao  Exmo.   Sr.
Prefeito  Municipal,   nos  termos  regimentals,   providencias  do  Setor
competente    da    Municipalidade    no    sentido    se    serem    instalados
equipamentos   de   ginastica   da   academia   ao   ar   livre   do   Programa
"Guararema   em  Movimento'',    no   Parque   do   Lago   ``Professora   Aurea

Maria       Camargo      Ramos'',       recentemente      inaugurado      em     nosso
Municipio,    ben   como   grades   de   proteGao   no   entorno   do   playground
existente   no   local;   n°   261/2025,   atrav6s   da   qual   indica   ao   Exmo.
Sr.    Presidente    da    Camara   Municipal,    nos    termos    regimentais,    o
envio   de   oficio   a   concessionaria   EDP   Sao   Paulo   DistribuiGao   de
Energia   S/A,    no   sentido   de   ser   realizada   uma   ampla   vistoria   na
rede  eletrica  ao  longo  da  Estrada  do  Hernandes,   no  Bairro  Itapema;
e    da    Estrada    Municipal    Joaquim    Pinto    de    Almeida,     no    Bairro
Freguesia   da   Escada,    a    fim   de    identificar   possiveis    falhas    e
executar,      se     necessario,      a     troca     de     cabeamento     ou     demais
intervenG6es   necessarias   para   garantir   o   pleno   funcionamento   do
fornecimento   de   energia   eletrica;    n°   262/2025,    atraves   da   qual
indica   ao   Exmo.    Sr.    Prefeito   Municipal,    mos   termos   regimentals,
providencias   do   Setor   competente   da  Municipalidade  no   sentido   de
serem   reinstalados   os   equipamentos   do   playground   localizado   no
Conjunto   Habitacional   ``Gerbasio   Marcelino",    no   Bairro   Ipiranga;

Ata  da  20.   Sess6o  0rdin6ria  clo  ano  de  2025
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7°)IndicaGao    de    autoria    do    Vereador    Andre    Aparecido    Alves    de
Aradjo   e   subscrita   pelos   demais   Vereadores:   n°   259/2025,    atraves
da    qual    indica        ao    Exmo.     Sr.     Prefeito    Municipal,    nos    termos
regimentals,    providencias   do   Setor   competente   da   Municipalidade
no  sentido  de  ser  realizada  a  aquisiGao  de  1   (uma)   nova  Ambulancia
de    Resgate,     veiculo    essencial    para    reforGar    a    capacidade    de
atendimento   do   Corpo   de   Bombeiros   da   Cidade   de   Guararema;       8°)
IndicaGao   de   autoria   do   Vereador    Jose    Dimas   Maia   da    Silva:    n°
258/2025,   atraves   da  qual   indica  ao  Exmo.   Sr.   Prefeito  Municipal,
nos    termos     regimentals,     providencias    do    Setor    competente    da
Municipalidade,    no   sentido   de   ser   disponibilizada   a   carreta   do
programa  ``Satide   em  Movimento"  para   o  municipio,   com  o  objetivo  de
complementar    os    serviGos    de    satide    ja    oferecidos,    ampliando    o
acesso  da  populaGao  a  atendimentos   e  exames  ainda  nao  disponiveis
localmente,.   9C')   IndicaG6es  de  autoria  da  Vereadora  Vanessa  Martins
dos    Santos:    n°    263/2025,     atraves    da    qual    indica    ao    Exmo.     Sr.
Prefeito  Municipal,   nos  termos  regimentais,   providencias  junto  ao
Setor  de   Transito   de   Guararema  para   que   seja   realizado   urn  estudo
no  sentido  de  ser  implantada  uma  ciclovia  no  Bairro  Jardim  Luiza,
a  f im  de  se  oferecer  uma  maior  seguranga  aos  ciclistas  que  utilizam
o  bairro;   n°  264/2025,   atraves  da  qual  indica  ao  Exmo.   Sr.   Prefeito
Municipal,      nos      termos      regimentals,      providencias      do      Setor
competente    da    Municipalidade    no    sentido    de    ser    realizado    o
recapeamento   do   asfalto   das    seguintes    vias   ptiblicas:    Jandira,
Itaquaquecetuba,    Itapevi,    Guarulhos,    Franco   da   Rocha,    Francisco
Morato,   Biritiba  Mirim,   Caieiras,   Carapicuiba,   Barueri,   Cajamar,
Diadema,   Embu,   Ferraz  de  Vasconcelos,   Atenas,   Aruja  e   Itapecerica
da   Serra,   localizadas   no   Bairro   Jardim  Luiza.   Fotos   anexas,.   e   n°
265/2025,   atraves   da  qual   indica  ao  Exmo.   Sr.   Prefeito  Municipal,
nos    termos     regimentals,     providencias    do    Setor    competente    da
Municipalidade  no   sentido  de   ser   realizada   a   construe:ao  de   guias
e    sarjetas    na   viela   que    interliga    as    Ruas    Francisco   Morato   e
Franco   da   Rocha,    no   Bairro   Jardim   Luiza;    loo)    MOGao   de   Aplausos
n°   09/2025,   de  autoria  do  Vereador  Andre  Aparecido  Alves  de  Aratijo
e  subscrita  pelo  vereador  Pedro  Gabriel  do  Prado,   a  qual  continha
o    seguinte    teor:     Colendo    Plenario,    A    presente    MOGao    tern    como
principal   objetivo   aplaudir   e  parabenizar  a   jovem  Alice   Dourado,
de   apenas   8   anos   de   idade,   pelo   lanGamento   do   livro   ``Os   Animais
Tern  Seus   Segredos",   uma   obra   que   expressa   sensibilidade,   talento
e    amor    pela    escrita.     JUSTIFICATIVA:     Filha    de    Juliana    Dourado,
Alice   nasceu  na   cidade   de  Mogi   das   Cruzes,   no   dia   25   de   julho   de
2017.     Desde    muito    pequena    demonstrava    notavel     curiosidade    e
criatividade.   Alfabetizada  aos   4  anos,   encontrou  nas  palavras  uma

Ata  cia  20.   Sessao  Ord±n6=ia  do  ano  de  2025
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forma    encantadora    de    explorar    o    mundo    e    de    expressar    seus
pensamentos.   Movida  por   sua  paixao  por   animais   e  pela   vontade   de
aprender   e   compartilhar   descobertas,    Alice   decidiu   escrever   urn
livro   sobre   curiosidades   do   reino   animal.    A   principio,    a   obra
seria    urn   presente    de    lerrLbranc:a    em    seu    aniversario    de    8    anos,
por6m,   ao   reconhecer   a   qualidade   do   texto,    o   editor   da   ``Capella
Editora"       decidiu       publica-lo       oficialmente,       culminando       no
langamento    durante    a    FLIG    -    Feira    Literaria   de    Guararema.    Com
dedicaGao  e  talento,  Alice  nao  apenas  concluiu  seu  primeiro  livro,
como    tambem    ja    escreveu    o    segundo,     demonstrando    maturidade    e
inspiraGao   raras   para   sua   idade.    A16m   da   escrita,    dedica-se   a
pintura,   ao  canto  e  ao  violino,   cultivando  desde  cedo  o  amor  pelas
artes  e  pela  criatividade.   A  hist6ria  de  Alice  inspira  nao  apenas
outras   crianGas,   mas   tambem  todos   aqueles   que   acreditam  no  poder
da      imaginaGao,      da      leitura      e      da      educaGao.       Diante      dessas
considerag6es,       a      Camara      Municipal      de      Guararema      APLAUDE      E
PARABENIZA    a     jovem    Alice     Dourado     e     que     finalmente,     ap6s     do
deliberado,   se   de   ciencia   a   homenageada.   Sala   das   Sess6es,    17   de
Novembro   de   2025.     (a)    ANDRE   APARECIDO   ALVES    DE   ARAUJO,    Vereador;

(a)    PEDRO   GABRIEL   D0   PRADO,    Vereador;    ilo)    Balancete   Sint6tico   e
Analitico   da   Camara   Municipal   de   Guararema   referente   ao   mss   de
outubro     de     2025;      12°)      Oficio     PMG     n°      155/2025,      recebido     em
07/11/2025,   atraves  do  qual   o  senhor   Prefeito  Municipal  encaminha
a   Lei   n°   3769,   acompanhada  da   sua   respectiva  publicaGao  no   Diario
Oficial   Eletr6nico   de   Guararema:    Lei   n°   3769,    de   04   de   novembro
de    2025,     correspondente    ao    Aut6grafo    n°     64/2025,     oriundo    do
Projeto   de   Lei   n°    60/2025,    de   autoria   do   Executivo   Municipal   e
que   "Estima   a   Receita   e   fixa   a   Despesa   do  Municipio   de   Guararema
para   o   exercicio   de   2026.'';   Neste   momento,    antes   de   deliberar   o
Expediente,   o   senhor   Presidente   colocou  em  votaGao  o  Requerimento
de   Urgencia   Especial,    de   autoria   do   Vereador   Eduardo   Aparecido
Moreira  Franco  e  subscrito  pelos  Vereadores  Andre  Costa  da  Silva,
Jose   Dimas  Maia  da   Silva,   Maria  de   Fatima  Soares   Pereira  de   Souza
e   Vanessa   Martins    dos    Santos,    referente    ao    Projeto   de    Decreto
legislativo      n°      09/2025,      em     punica      discussao.      Nao      havendo
Vereadores    interessados    em    discutir    o    referido    requerimento,
colocou-o  em  tinica  votaGao,   comunicando  ao   Plenario  que  ela  seria
nominal    em   conformidade   a    alinea    `b'    do   art.    198    do    regimento
interno.    A    seguir,     solicitou    ao    1°    Secretario    que    fizesse    a
chamada   dos   Vereadores   para   que  manifestassem  o   seu  voto   nominal
ao  Requerimento.   Terminada  a  votac:ao,   proclamou  o  resultado,   sendo
o     Requerimento     de     Urgencia     Especial     ao     projeto     de     Decreto
legislativo   n°    09/2025,    aprovado   por   unanimidade    de   votos,    em

Ate  da  20.   Sessao  ord±n6ria  do  ano  cle  2025
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tinica  discussao  e  votac:ao.   Isto  posto,   tendo  em  vista  a  aprovaGao
do   referido   requerimento,   o   senhor   Presidente   suspendeu  a   Sessao
pelo  tempo  necessirio  para  que  as   Comiss6es  de   Justi€a  e  Reda€ao;
de    Obras     e     ServiGos     Ptiblicos,.     e     de     FinanGas     e    OrGamento    se
reunissem  e  emitissem  o  parecer  sobre  a  materia,   conforme  disposto
no   Regimento    Interno.        Decorrido   o   tempo   necessario,    o    senhor
Presidente   reiniciou  os   trabalhos   da  presente   Sessao   ordinaria   e
solicitou  ao   1°   Secretario  que  novamente  procedesse  a   chamada  dos
Vereadores.   Contatada  a  presenGa  de   todos   os  Vereadores,   o   senhor
Presidente  comunicou  o  Douto  Plenario  que  as  Comiss6es  pertinentes
a  analise  da  materia  emitiram  o  Parecer  em  conjunto  sobre  o  Projeto
de   Decreto   legislativo   n°   09/2025,   o   qual   seria   encaminhado   para
a  ``Ordem  do  Dia"  da  presente  Sessao  para  dnica  discussao  e  votaGao.
A   seguir,    o   senhor   Presidente   fez   as   seguintes   deliberac:6es,    a
saber:    1°)    Encaminhou  para   a   Ordem  do   Dia   para   tinica   discussao   e
votagao:     a)   Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°   09/2025,   de  autoria
do   Vereador   Eduardo   Aparecido   Moreira   Franco   e   subscrito   pelos
Vereadores  Andre  Costa  da   Silva,   Jose   Dimas  Maia  da   Silva,     Maria
de   Fatima   Soares   Pereira   de   Souza   e   Vanessa   Martins   dos   Santos   e
que    ``Disp6e    sobre    a   prorrogaGao    prazo    da    Comissao    Especial    de
Acompanhamento   constituida   nos   termos   de   Decreto   Legislativo   n°
03   de   20   de   maio   de   2025   e   da   outras   providencias;   b)    Projeto   de
Lei   n°   61/2025,   de   autoria  do  Executivo  Municipal   e   que   ``Autoriza
o    Poder    Executivo    a    celebrar    Termo    De    Cessao    Temporaria    nao
Onerosa   de   Uso   de   Ben  M6vel   Infungivel   com  outros   Municipio   e   da
outras   providencias.";    2C')    Encaminhou   as   Comiss6es   de   Justiga   e
RedaGao;   e  de  FinanGas  e  OrGamento:   Projeto  de  Decreto  Legislativo
n°   08/2025,   de  autoria  da  Vereadora  Maria  de  Fatima  Soares   Pereira
de    Souza    e    que    ``outorga    a    Senhora    Lourdes    dos    Santos    Naked   o
``Titulo   de   Cidada   Guararemense"   e   da   outras   providencias.";    3°)

Colocou     em    deliberaGao,     nos     termos     regimentals,     a    MOGao     de
Aplausos   n°   09/2025,   de  autoria  do  Vereador  Andre  Aparecido  Alves
de   Aratijo   e   subscrita   pelo   Vereador   Pedro   Gabriel   do   Prado,    em
que  aplaudem  e  parabenizam  a  jovem  Alice  Dourado,   de  apenas   8   anos
de  idade,   pelo  lane:amento  do  livro  ``Os  Animals  Tern  Seus  Segredos",
uma  obra  que  expressa  sensibilidade,   talento  e  amor  pela  escrita,
a   qual   foi   aprovada  por  unanimidade   de   votos   e   determinado   o   seu
encaminhamento;    4°)     Determinou    o    encaminhamento    das    IndicaG6es
apresentadas     ao     Prefeito;      5°)Determinou     o     encaminhamento     da
Indicac:ao    apresentada    a    esta    Presidencia;     6°)    Comunicou    que    o
processo   n°   141/2025,   Mensagem  n°   59   -projeto   de   Lei   n°   62/2025,
de   autoria   do   Executivo  Municipal,   que   "Disp6e   sobre   a   alteraGao
do     piano     Plurianual      (PPA)      2026-2029,      da     Lei     de     Diretrizes

Ata  da  20.   Sess5o  ordin6ria  clo  ano  de  2025
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0rGamentarias       (LDO)      e     Lei     OrGamentaria     Anual       (LOA)      para     o
exercicio  de  2026,   e  da  outras  providencias'',   cuja  c6pia  todos  os
Vereadores   ja   haviam  recebido,   estava   sob   analise   da   Comissao   de
FinanGas   e  OrGamento.   Neste  momento,   o  Vereador  Eduardo  Aparecido
Moreira    Franco    apresentou    urn    requerimento    para    a    dispensa    do
intervalo   regimental,   para   que  pudessem  com  celeridade   continuar
a   sessao,   o  qual   foi   aprovado  por  unanimidade  de  votos.   Nada  mais
havendo  para  o  Expediente,   o  Senhor  Presidente  facultou  a  palavra
aos  Vereadores   inscritos  para  o   ``Pequeno  Expediente".   Nao  havendo
Vereadores     inscritos     para     o     ``Pequeno     Expediente'',      o     Senhor
Presidente    facultou   a   palavra   aos   Vereadores    inscritos   para   o
``Grande    Expediente".    Nao    havendo   Vereadores    inscritos    no    ``Grande

Expediente",    e   nada   mais   havendo   a   tratar,    o   Senhor    Presidente
suspendeu   o   intervalo   regimental,    tendo   em   vista   a   aprovaGao   do
requerimento   apresentado   pelo   Vereador   Eduardo  Aparecido   Moreira
Franco,   passando   imediatamente   para   a   ``Ordem  do   Dia'',    organizada
pela   Mesa,    ouvido    o    Colegio   de    Lideres,    devidamente    publicada
atrav6s   do   Edital   n°    35,    de    13   de   novembro   de   2025.    A   seguir,
solicitou  ao   1°   Secretario   que  procedesse   a   leitura  das  materias
constantes    da    "Ordem   do    Dia''.    Neste   momento,    o    Vereador   Andre
Costa    da    Silva    solicitou    ``Questao    de    Ordem"    e    apresentou    urn
requerimento  para  a  dispensa  da  leitura  da  materia,   por  ja  ser  de
conhecimento    de    todos    os    Vereadores,    o    qual    foi    aprovado    por
unanimidade  de  votos.   A  seguir,   o   1°   Secretario  passou  ao   item  urn
da   ``Ordem  do   Dia",   constante   do   Projeto  de   Decreto  Legislativo  n°
09/2025,   de   autoria   do   Vereador   Eduardo  Aparecido   Moreira   Franco
e  subscrito  pelos  Vereadores  Andr6  Costa  da  Silva,   Jose  Dimas  Maia
da    Silva,       Maria   de    Fatima    Soares    Pereira   de    Souza    e   Vanessa
Martins   dos    Santos    e    que    ``Disp6e    sobre    a   prorrogaGao   prazo   da
Comissao    Especial    de   Acompanhamento    constituida    nos    termos    de
Decreto    Legislativo    n°    03    de    20    de   maio    de    2025    e    da    outras
providencias,    procedendo    a    leitura    do    Parecer    em    Conjunto    n°
04/2025    das    Comiss6es    de    JustiGa    e    RedaGao,.     Obras    e    ServiGos
Pdblicos;   e     de   Financ:as   e   OrGamento   que   se  manifestam   favoravel
ao   Projeto  de  Decreto  Legislativo  nos   termos  propostos.   Encerrada
a    leitura,    o    Senhor    Presidente    colocou   o    referido    Projeto    de
Decreto  Legislativo  em  dnica  discussao,   tendo  em  vista  a  aprovaGao
do     Requerimento    de     Urgencia     Especial     Nao     havendo    Vereadores
interessados    em   discutir    o    Projeto    de    Decreto    Legislativo,    o
senhor  Presidente  colocou-o  em  ilnica  votaGao.   Encerrada  a  votaGao,
proclamou   o   resultado,   sendo   o   Projeto   de   Decreto   Legislativo   n°
09/2025,   aprovado   por   unanimidade   de   votos,   em  tinica   discussao   e
votaGao.   A   seguir,   o   1°   Secretario   passou   ao   item  dois   da   ``Ordem
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do   Dia",    constante   do   Projeto   de   Lei   n°    61/2025,    de   autoria   do
Executivo  Municipal   e   que   ``Autoriza   o   Poder   Executivo   a   celebrar
Termo    de    Cessao    Temporaria    nao    Onerosa    de    Uso    de     Bern    M6vel
Infungivel    com    outros    Municipios    e    da    outras    providencias.'',
procedendo  a  leitura  do  Parecer  n°   65/2025  da  Comissao  de  JustiGa
e   RedaGao;    do   Parecer   n°   39/2025   da   Comissao   de   EducaGao,    Sailde,
Assistencia  e  Meio  Ambiente;   do   Parecer  n°   33/2025  da  Comissao  de
Obras   e   ServiGos   Publicos;   e   do   Parecer   n°   67/2025   da   Comissao   de
FinanGas   e   OrGamento   que   se   manifestam   favoraveis   ao   Projeto   nos
termos  propostos.  Encerrada  a  leitura,   o  Senhor  Presidente  colocou
o     referido     Projeto     de    Lei     em    dnica    discussao.     Nao    havendo
Vereadores  interessados  em  discutir  o  Projeto,   o  senhor  Presidente
colocou-o  em  dnica  votaGao,   comunicando  que  de  acordo  com  a  alinea
``e",   do  paragrafo  tinico,   do  Artigo  23  da  Lei  Organica  do  Municipio

a  materia   exigia   para   a   sua   aprovaGao   o   voto   de   2/3   dos   membros
da   Camara   e   em   razao   de   tal   dispositivo   este   Presidente   tambem
manifestaria   o    seu   voto   a   materia.    Isto   posto,    ap6s    todos    os
Vereadores   votarem,    o   senhor   Presidente   tambem  manifestou   o   seu
voto.   Encerrada  a  votaGao,   proclamou  o  resultado,   sendo  o   Projeto
de   Lei   n°    61/2025,    aprovado   por   unanimidade   de   votos,    em   tinica
discussao   e   votaGao.    Nada   mais   havendo   para   a   ``Ordem   do   Dia",    o
Senhor  Presidente  facultou  a  palavra  aos  Vereadores  inscritos  para
``ExplicaG6es   Pessoais".   Neste  momento  manifestou-se  o  Vereador  Pedro

Gabriel   do   Prado:    ``Senhor   Presidente   Claudinei,    mais   conhecido   por
Tiu,   Nobres   Pares,   municipes  presentes,   e  a  populaGao  que  mos  assiste
pela   TV   Camara.    Senhor   Presidente,    estando   como   Vereador,    n6s   temos
a   obrigaGao   de   representar   a   populaGao,   e  hoje   eu  venho   demonstrar   a
minha    indignaGao,     como    ja    aconteceu    com    outros    nobres    pares,     a
respeito   da   empresa   da   SABESP.    E   not6rio   que   toda   vez   que   a   gente
esta   na    rua   ou    em   qualquer    lugar   que    a    gente    esteja,    alguem   vein
reclamar    da    SABESP.    Na    semana    retrasada    uma    municipe    me    procurou
alegando  que  ela  mora  em  urn  bairro  no  centro  da   cidade,   praticamente
no  centro  da  cidade  e  ela  paga  por  volta  de  trinta,   quarenta  reais  a
sua  conta  de  agua.   0  que  que  acontece.   Ha  tres  meses  atras   chegou  uma
conta   de   mil   e   duzentos   reais.    Logo   em   seguida   chegou   uma   conta   de
oitocentos    e    tres    reais.    Ai    logo    em    seguida    chegou   uma    conta    de
quatrocentos   reais.   Absurdo   para   uma   familia   onde   tern  uma   mae,    duas
crianGas   e   mais   outra   moca   que   mora,   mas   praticamente   fica   fora   de
casa.    Entao   o   que   que   n6s    fizemos,    ela   procurou   a   SABESP,    a   SABESP
alegou     que     tinha     vazamento     na     casa     dela.      Ela     contratou     dois
encanadores,   fizeram  a  vistoria  e  nao  encontraram  o  vazamento.   Abriu
urn  protocolo   e   o   tecnico   foi   quatro   vezes   na   casa   dela.    Tres   vezes
ele   nao   achou   vazamento,    falou   que   estava   tudo   normal.   A  tiltima   vez
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ele   nao   apareceu   e   falou   que   nao   tinha   ninguem   em   casa,    sendo   que
essa   municipe   nao   foi   trabalhar,    ficou   o   dia   todo   dentro   de   casa
esperando   o   t6onico   e   ele   nao   apareceu.    0   que   eu   acho,    desculpa   a
palavra,    mas   acho   uma   sacanagem   quando   voce   faz,    por   exemplo,    abre
urn  protocolo   na   SABESP,   ai   eles   falam,    "olha,   o   tecnico  ten  quatorze
dias   para   ir   na   sua   casa'',   s6   que   nesses   quatorze   dias   ele   nao   fala
que  dia  que  ele  vai  e  nao  fala  o  horario.   Entao  se  voce  ten  compromisso
voce   ten   que   f icar   os   quatorze   dias   dentro   da   sua   casa   esperando   o
tecnico,   porque  se  voce  sair,   atravessar  a  rua,   o  tecnico  passar,   dar
uma   buzinadinha   e   nao   ter   ningu6m,   ele   vai   embora   e   coloca   que   voce
nao   estava   em   casa,    entao   eu   acho   isso   uma   tremenda   sacanagem.    Essa
municipe  ela  tern  nacionalidade  venezuelana,   ela  mal  fala  o  portugues.
Entao   eu   comecei,   por   questao  de   humanidade,   por   questao  de   empatia,
eu  comecei  a  correr  atras  com  ela,   para  ver  se  a  gente  resolvia  essa
questao.    Liguei    para   uma    funcionaria    de    alto    escalao    da    SABESP   a
semana  passada,   ela  ficou  de  dar  retorno  e  ate  hoje  nao  deu  o  retorno.
Procuramos   o  tecnico,   o   tecnico   falou  que  estava  tudo  normal.   Liguei
junto  com  ela  para   a  ouvidoria,   a  ouvidoria  pegou  e   falou  que  o  caso
estava   encerrado,   a  dnica  coisa  que   eles  podiam  fazer  era  parcelar  a
conta.   Agora,   vejam  voces,   uma  municipe  que   ganha  urn  salario  minimo,
como   que   ela   vai   pagar   uma   conta   de   nil   e   duzentos   reais?   Nao   houve
uma   explicaGao,    nao   houve   uma   explicac:ao   para   ela,    ``olha,    a   senhora
vai   pagar   porque   isso,    isso   e   isso."   Nao,    a   SABESP   s6   fala   que   esta
normal.   Nao  e  possivel,   teve  uma  atendente  que   chegou  ate   falar  para
ela   que   ela   estava   exagerando   no   banho.   Se   ela   estivesse   exagerando
no  banho,   se   voce   paga   quarenta   reais   de   agua,   voce   vai   pagar  nil   e
duzentos,   vai  pagar  trinta  vezes  mais,   ela  deve  estar   sem  coro,   pelo
tanto   de  banho   que   ela   tomou.   Entao   e   urn  absurdo,   entendeu?   Entao   eu
acho,     nao    e    verdade,     voces    nao    concordam    comigo?    Nao    e    verdade?
Entendeu?   i   pele,    e   couro,    e   tudo   n6,    porque   trinta   vezes   mais   o
tanto   de   agua,    voces   conseguem   imaginar?   Entao   e   urn   absurdo.    Entao
eu   gostaria   de   propor,    eu   gostaria   de   propor   ao   Presidente   que   a
gente   montasse   uma   comissao   e   comeGasse   a   fiscalizar   o   trabalho   da
SABESP.   Ai   n6s   tomamos   agora   o   procedimento   normal,    n6s   procuramos   a
``Pequenas   Causas",    eu   gostaria   ate   de   agradecer   os   funcionarios   que

trabalham   no    f6rum,    na   ``Pequenas   Causas'',    que   n6s    fomos   muito   ben
atendidos.     Todos,     todos    os     funcionarios    se    solidarizaram    com    a
situa?ao   dessa  moGa,    ela  me   ligou,    ela   falc>u   assim,    ``eu  vou   fazer   urn
emprestimo   para   poder   pagar   essa   conta".    Eu   falei   para   ela,    falei
``nao   faGa",    orientei   que   nao   faga   emprestimo,   pois   se   ela   for   pagar

mil  e  duzentos  agora,   o  mss  que  vein  ela  vai  pagar  mais  e  onde  ela  vai
arrumar  dinheiro  para  pagar.   Nao  a   justo,   entao   chegou  a   hora   Tiu  da
gente,    Senhor   Presidente,    chegou   a   hora   da   gente   cobrar,    eles   nao
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dao,   eu  mandei  urn  oficio  para  a  SABESP  ha  cerca  de  quatro  meses  atras,
questionando   a   rede   de   esgoto   na   Pedro   de   Toledo,    inclusive   a   Dona
Vera  esta  aqui   e  ate  hoje  nao   chegou  essa   resposta.   Entao  na  verdade
eles   estao   fazendo   o   que   eles   querem,    e   nao   6   isso,    acho   que   n6s
estamos   aqui   para   defender   o   povo.   Quantas   pessoas,    quantos   pals   de
familia   humildes   que   recebem   uma   conta   que   esta   urn   absurdo,    e   esta
escrito   la   ``sujeito   a   corte''.    A   pessoa   trabalha   praticamente   doze
horas,   quinze  horas   tal  para   juntar  urn  dinheirinho  para  pagar  aquela
conta  de  medo  de  corte.   Entao  a  SABESP  tern  que  provar,   principalmente
para   essa   municipe,    a   SABESP   vai   ter   que   provar   porque   que   esta  nil
e   duzentos   reais,    para   quem   gastava   quarenta   e   esta   mil   e   duzentos
reais,     nao    e?    Entao    eu    gostaria,     Tiu,     que    a    gente    fizesse    uma
comissao,   que   a   gente   marcasse   uma   reuniao   com   o   superintendente   da
SABESP,    porque   nao   adianta   mais   marcar   com   gerente   porque   gerente
tambem  nao   responde,   nao   esta   resolvendo   nada,   a  verdade   6  essa,   nao
esta   resolvendo   nada.    Porque   a   gente   nao   pode   deixar   a   populaGao   do
jeito   que   esta.   Quantas   pessoas,   eu   conversei   com  uma   funcionaria   da
la  da   ``Pequenas   Causas"   e   ela   falou  que   esta  urn  absurdo.   i   todo  dia,
todo   dia   ten   municipe   entrando   na   ``Pequenas   Causas"   por   causa   das
contas  de  agua  que  esta  vindo  urn  absurdo.   Entao  eu  gostaria  de  deixar
essa    minha     indignac:ao,     eu    tenho     certeza    que    vao    aparecer    mais
vereadores     indignados     com     essa     situagao.      Sao     essas     as     minhas
palavras.''.    A    seguir,    manifestou-se    o   Vereador    Reinaldo    Gaspar    e
disse   o   seguinte:    ``Boa   tarde   Presidente,    Vereadores,    municipes   que
mos   acompanham.    Boa   tarde   a   todos.    Pessoal,    hoje   eu   vim   falar   aqui
sobre   urn   pouco   do   Bairro   Balanga,    que   eles   estao   cobrando   muito   a
situaGao   da,    a   implanta€ao   de   rede   de   esgoto,    comeGou   la   hoje,    da
SABESP.    Ja   esta   causando   urn   certo   transtorno,    mas   enfim,    esperamos

que     ocorra     tudo    bern    por     la,     comeGou    hoje,     algumas     ruas     serao
interditadas.     Entao    Rua     Imaculada    Conceit:ao,     Rua    Carmem    Ribeiro
Fernandes,   Rua  Carlos   Franco  Fernandes.   Entao  os  moradores  da  Balanc:a
terao   que    ir   ate   na   Rua    Imaculada   ConceiGao   para   pegar   o   6nibus.
Entao  eu  sempre  vou  estar  la  por  perto  para  ver  como  que  vai  ser  essa
implantaGao,    e   repassar   para   eles   dia   ap6s   dia.    Uma   outra   questao
aqui,    que   eu   faGo   uso   da   tribuna,    o   pessoal   do   Nogueira   ten   pedido
para   limpar   o  Ribeirao  Nogueira,   para   fazer   a   limpeza   la.   Todo  mundo
sabe   que  agora  esta  chegando  a  epoca  das   chuvas,   entao  eles   ja  estao
preocupados     com    essa     situac:ao.     Eu     e     o    Vereador     Pedrinho     fomos
procurados    na    semana    passada,     a    gente    estava    em    reuniao    com    o
Executivo  e  a  gente  levou  essa  situacao  para  ele.   Essa  situaGao  tamb6m
ja   foi   passada   pelo   Vereador   Andre   Aradjo   e   o   Vereador  Andre   Costa.
Entao   ja   ten   oficio.    0   Juca   tambem?   0   Juca   tambem   tern   parte   desse
oficio?   Entao,    como   se   diz,    ja   esta   mais   que   cobrada   essa   situaGao,
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e  com  certeza  vai  ser  feita  essa  limpeza  no  c6rrego.   Urn  outro  assunto
tambem   que   eu   uso   a   tribuna   6   o   Novembro   Azul,    hoje   estao   todos   de
azul,   quase  todos,   mas   estamos   ai.   E  uma  preven€ao,   n6,   uma  prevenGao
ai,    uma   prevenGao   para   todos   os   homens.   Muitos   homens   deixam  para   a
tiltima   hora,   acabam  nao   se   cuidando   e   e   necessario,   pelo  menos   que   a
cada   seis   meses,    faGa   uma   bateria   de   exames.    Nao   custa   nada,    6   urn
tempinho   ali   que   voce   vai   tirar   para   cuidar   da   sua   sadde.    Entao   e
importante   todos   homens   se   dedicar   urn  pouquinho   nesse   novembro   azul
que   a   gente   esta   em   campanha,    e   toda   doen?a   diagnosticada   no   comeGo
ela   ten  cem  por   cento   de   cura.   Entao,   vale   a   pena   ir   correr   atras   e
cuidar   da   sadde.   Mes   passado   foi   Outubro  Rosa,   mas  mulheres   nao  pode
falar,   a  gente  nao  pode  nem  questionar,   elas   estao  de  parabens   sobre
a   sadde.   A  maioria   das   mulheres   se   fosse   para   dar   uma   nota   de   urn   a
dez   estao   com   onze,    porque   elas   realmente   se   preocupam   com   a   satide.
Entao   essas   sao   as   minhas   considerac:6es   aqui.    Tamb6m   quero   aqui   dar
os    parabens    para    o    Andre    Aratijo,     Vereador    Andre    Arailjo,     para    o
Vereador   Pedrinho   tamb6m,    pela   MOGao   de   Aplausos   da   Aline.    Parabens
Aline.    Alice,    desculpa.    Parabens   Alice,    continue   ai    se   dedicando,
Deus    te    abenGoe    sempre.    Deus    abenGoe    a    todos,    uma    6tima    semana.".
Isto  posto,   ainda  em  "ExplicaG6es   Pessoais"  manifestou-se   o  vereador
Andr6  Aparecido  Alves   de  Aratijo:   ``Obrigado   Presidente,   uma  boa   tarde
aqui   aos   Nobres   Pares,    uma   boa   tarde   aqui   aos   municipes   que   estao
presencialmente    hoje    aqui    acompanhando   os    nossos    trabalhos.    Muito
obrigado   pela   presenGa   de   todos   voces,   obrigado   Juliana,   obrigado   a
familia  de  Juliana  por  estar  aqui  hoje  tambem  e  uma  boa  tarde  a  todos
que   nos    assistem.    Vereador    Pedrinho,    saiba   que    6   nossa    indignac:ao
tamb6m   essa   situaGao   da   SABESP,    a   demanda   que   chega   para   voce   chega

para    a    gente    tambem.    Sao    varios    relatos    de    pessoas    que    quando    o
hidr6metro    foi    trocado    da    sua    residencia,     a    sua    conta    dobrou,
triplicou   e   o   que   deixa  mais   indignado   e   que  voce   nao   tern  o   retorno
da   SABESP,    uma   conclusao,    apenas   a   troca   do   hidr6metro,    consumo   que
voce   ten  feito   na   sua   residencia.   Entao   estamos   juntos,   conte   com  a
gente,    acredito   que   6   uma   demanda   que   todos   vereadores   tern  tambem  e
vamos   trabalhar   para   que   essa   situaGao   se   reverta.   Falando   ainda   de
SABESP    tambem,    acho    que    e    importante    a    gente    dar   urn   retorno.    N6s
haviamos   encaminhado   urn  of icio   para   a   empresa   SABESP   solicitando   que
fosse   revisto   o   horario   de   atendimento   presencial.   Acredito   que   os
senhores   se   lembram  que   em  junho,   maio,   junho,   a   SABESP  havia  emitido
uma   nota   com   urn   novo   horario   de   atendimento   reduzido,    e   quando   ela
colocou  essa  nota,   o  horario  de   atendimento   foi   das  oito  da  manha   as
dez,    duas   horas   de   atendimento   por   dia,    urn   absurdo.    Como   e   que   uma

pessoa   que  mora   na   Regiao  Norte,   pessoa   que  mora   distante   do   centro,
ela   consegue   vir   para   resolver   os    seus   problemas    sem   dizer   que   a
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quantidade   de   pessoas   atendidas   seria   muito   menor,    porque   ela   fala
que  hoje  ela  quer  que  o  atendimento  seja  via  on  line,   pelo  link,   pelo
WhatsApp,    mas   a   gente   sabe   que   tern   pessoas   que   ten   dificuldade   de
fazer   esse   agendamento,    ate   mesmo   o   atendimento   pelo   celular   ou   ate
mesmo   pelo    link,    entao   o   atendimento   presencial   ele    e    necessario
justamente   para   que   essas   pessoas   tern  dificuldade   de   fazer   isso   via
digital,    ela   venha   ate   a   SABESP.    Em   retorno   desse   oficio,    a   SABESP
reviu  o  horario,   tanto  e  que  o  horario  hoje  de  atendimento  esta  sendo
das  oito  da  manha  as  quinze  horas,   das  nove  as  quinze  horas.   Melhorou.
0   ideal   e   que   fosse   das   oito   as   dezessete,    justamente   para   ter   urn
horario    maior     de     funcionamento    e     atender     as     pessoas,     porem    e
importante  dar  essa   resposta  para  a  populaGao  porque   fizemos   of icio,
cobramos  e  ja  tivemos  ja  esse  retorno  positivo.  Aproveito  aqui  tambem,
faGo   uso   da    tribuna   para    falar   de    uma    indicaGao   a    qual    todos    os
senhores   assinaram   comigo,    a   indicaGao   de   ndmero   259/2025,   aonde   n6s
solicitamos  para  o  nosso  prefeito  a  aquisiGao  de  mais  uma  ambulancia
de   resgate  para   o  Corpo   de   Bombeiros.   N6s   temos   aqui   a   base   do  Corpo
de   Bombeiros,    porem  eles   nao   tern  a   ambulancia   de   resgate,    entao   tern
os   caminh6es   que   prestam  os   atendimentos,    por6m   numa   situac:ao   que   e
necessario    fazer    o    resgate    da   vitima    e    levar    ate    o   hospital,    o
caminhao    ele    nao    faz,     6    apenas    o    SAMU.    Eu    ja   me    deparei    com   uma
situaGao   de   dois   acidentes   ao   mesmo   tempo   e   o   SAMU   veio,    o   bombeiro
tambem   veio,    o   bombeiro   socorreu   uma   pessoa,    por6m   nao   pode    levar

para   o   pronto   atendimento,   para   o  pronto   socorro,   teve   que   aguardar
o  SAMU  socorrer  aquela  pessoa,   retornar  para  poder  socorre-la  tamb6m.
Entao    e    importante    que    seja    adquirido    para    nossa    base    aqui    em
Guararema,    n6s   tinhamos   anteriormente,   por6m   nao   era   da   corporaGao,
era   emprestada   de   Mogi,    Mogi   pediu   de   volta   essa   ambulancia,    mas   6
importante   que   se   o   prefeito   atender   a   compra   dessa   ambulancia,   vai
ser  do  nosso  municipio  e  vai  atender  a  nossa  populaGao.   E  aqui  tambem,
fazendo   uso   da   tribuna,    hoje   uma   tarde   especial,    a   gente,    fiquei
muito  feliz  quando  liguei  para  a  Juliana  falando  da  Mo€ao  de  Aplausos
que  gostaria  de  fazer  para  a  filha  dela,   agradeGo  ao  Vereador  Pedrinho
que   intermediou.   Nao   conhecia   a   Juliana,    nao   conhecia   a   familia   da
Juliana,   eu   tinha  visto   a   hist6ria   da  Alice   no   jornal,   a  publicaGao
da  prefeitura  nas  redes  sociais  e  fiquei  encantado  com  o  que  aconteceu
com   a   hist6ria   dela.    Uma   jovem   menina   de   oito   anos    lanGando   o   seu
primeiro  livro,   a  mais   jovem  escritora  da  nossa  cidade  de  Guararema.
Entao   quando   o   Pedrinho   intermediou,    conseguiu   o   contato   do   pal   da
Juliana,    consegui    falar   com   a   Juliana,    conversamos    com   ela   e   ela
falou     assim    ``poxa'',      agradeceu,      autorizou     que     essa    mo?ao     fosse
realizada   e   hoje   n6s   estamos   aqui   para   homenagea-la.    Que   seja,    que
sirva  de  exemplo  para  outras  crianGas,   para  outras  familias.   i  16gico
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que   isso  partiu  tambem  da  Alice  que  gosta  da   leitura,   mas   eu  tenho  a
certeza  que  a  participaGao  da  Juliana  como  mae  incentivando,   apoiando,
6   o   que   fez   toda   a   diferen?a,   porque   a   Alice   queria,   mas   precisava
de   alguem  para   incentivar,   para   empurrar,   para  motivar  e   all   estava
a   presenGa   da   mae   ao   lado   dela   motivando,    incentivando,    e   hoje   a
Alice   ja  pode   ser  considerada  uma  escritora,   que  ja   lanGou  seu  livro
``Os  animals  ten  os   seus   segredos''.   Entao,   parab6ns  Alice  Dourado  pelo

livro   lan?ado,    parabens   Juliana   pela   f ilha   que   voce   tern,    que   Deus
continue   abenGoando   voces.   AgradeGo  mais   uma  vez   a   presenGa   de   todos
voces   aqui   hoje   para   essa   homenagem  a   Alice,    eu   tenho   certeza   que   e
a  primeira  de  muitas  na  vida  dela,   e  que  outros  livros  virao  e  atraves
dela   tambem  outros   exemplos,   outras   crianGas   tambem,   outras   familias
tambem   irao   apoiar   os   seus   filhos   em  casa  para   que   sejam  escritores
da   leitura.    0   que   n6s   esperamos   e   que   as   crianGas   tenham   cultura,
tenham  aprendizado.   A  melhor   coisa   6   uma   crianGa   com  livro  do   que   urn
celular   na   mao,    6,    ou,    nao   6?   Entao   obrigado   a   todos,    Presidente,
obrigado   pela    oportunidade,    uma   boa    tarde,    ate   mais.''.    A   seguir,
manifestou-se    a    Vereadora    Vanessa    Martins    dos    Santos    e    disse    o
seguinte:     ``Senhor    Presidente,     Nobres    Pares,     municipes    presentes,
tamb6m    aqueles    que    mos    acompanham   por   meio    da    TV   Camara,     uma    boa
tarde.    Gostaria   de   fazer   alguns   agradecimentos   hoje   porque   o   nosso
final  de  semana  foi  ben  turbulento  la  nas  Chacaras  Guanabara.   Tivemos
urn  acidente   bern  em   frente   a  minha   casa   na   verdade,    e   n6s   precisamos
do    SAMU,     foi    muito    rapido,     chegou,    prestou    socorro,     os    bombeiros
chegaram    mum    tempo    correto    tamb6m    e    tivemos    o    apoio    da    Policia
Militar.   A  gente  ve   que  e  urn  trabalho   realmente   conjunto,   e   quando  a
gente    faz    essas    monG6es    de    aplausos    aqui    e    porque    realmente    sao
necessarias,    que    sao   pessoas    que    arriscam   as    suas    vidas    tambem   e
estao   a   todo   tempo   all   prestando   apoio   para   nossa   populac;ao.    Entao
eu  quero  agradecer  nosso  querido   Flavio  que   esta  a   f rente  da   Policia
Militar  aqui   em  Guararema  e   sempre   nos   ajuda   quando   a   gente  precisa.
Isso    e   muito    importante.    Agradecer   mais    uma    vez    SAMU,    bombeiros,
fizeram  urn  excelente  trabalho,   foi  muito  rapido,   graGas  a  Deus  a  moGa
foi   socorrida  e   tudo  deu  muito  certo.   E  tambem  eu  nao  poderia  deixar
de   vir   a    tribuna    hoje   porque    eu    sou   artista,    eu   gosto   muito   de
literatura,   de  arte,   cultura,   e  fiquei  emocionada  com  a  nossa  querida
Alice  Dourado,   como  se  fosse  assim,   ``Era  uma  vez  uma  garotinha  chamada
Alice,    de   oito   anos    de    idade,    nasceu   em   Mogi   das    Cruzes,    mora    em
Guararema,     escreveu    seu    primeiro    livro    ``Os    animals    ten    os    seus
segredos"."   E   voce   6   urn  orgulho   para   todos   n6s,    viu  Alice.    Parab6ns
pela   sua   jornada   que   se   inicia   agora,    que   outras   meninas   e   meninos
como    voce    possam    trilhar    esse    caminho    tao     importante    que    e    a
literatura.     i    muito    gratificante    saber    que    familias    como    voces
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incentivam  crianGas  a  dar  segmento  a  literatura,   porque,  muitas  vezes,
como   o   nosso   Vereador   Andr6    comentou,    as   vezes    as    crianGas   passam

ril

tanto   tempo   com  o   celular   e   nem  sempre   estao  ai   dando   continuidade   a
coisas   tao   importantes   e   necessarias   que   e   a   leitura   nas   vidas   da
gente.    Entao   eu   quero   parabenizar   toda   a   familia,    os   amigos,    todos
aqueles  que  estao  incentivando  a  pequena  Alice,   para  que  ela  se  tome
uma    grande    Alice    cheia    de    projetos    e    pianos    e    muito    sucesso    na
jornada.   Parab6ns  e  que  Deus  abenGoes  voce,   e  ate  a  pr6xima,   ja  estou
curiosa   para   ler   o   pr6ximo   livro,   viu?   E,    dando   continuidade   aqui,
s6  para  reforGar,   os  Vereadores   falaram  sobre  essa  questao  da  SABESP,
n6s  tivemos  uns  momentos  ben  problematicos  na  Regiao  Norte,   que  antes
era   a   falta   de   agua,    a   agua   suja,   tivemos   problemas   tambem  na   troca
dos   hidr6metros,   ja  mencionados   aqui,   que   as   contas   foram  totalmente
elevadas   e   as   familias   foram   impactadas   financeiramente,    entao   isso
e   muito   complicado,    estou   com   voce,    viu   Pedrinho,    nessa   situa€ao,
porque  a  gente  esta  aqui  para  defender  o  nosso  povo,   e  a  nossa  missao,
e  o  que  n6s   mos   propusemos   a   fazer,   e  a  partir  do  momento  que  a  gente
tern   que   honrar   o   nosso   compromisso   com   a   populaGao,    6   desta   forma,
fazendo   valer   os   direitos   e    cobrando    sim   para   que   as   pessoas   nao
saiam   ai   numa   situaGao   como   essa   pagando   contas   altissimas,    dizendo
que   ja   estiveram   no   local   e   a   moradora   em   casa,    entao   esse   foi   o
relato   que   ela   apresentou   para   o   vereador   e   n6s   estamos   aqui   com   a
populaGao.     A    gente     sempre    comenta    que    EDP    e    SABESP    elas    sao,     6
complicado  porque   sao  momentos   que   eles   nos   ajudam,   que   eles   atendem
prontamente   e   outros  momentos   tao   importantes   como   esses   ficam  sendo
jogados  por  urn  periodo  e  vao  jogando,   vein  urn  mss,   dois,   tres,   quatro,
seis.   Entao   e   lastimavel   e   n6s   estamos   aqui   juntos,    o   que   precisar
para   que   possamos   cobrar,    para   que   a   nossa   populac;ao   seja   atendida
da   melhor    forma   possivel,    n6s    estaremos    sempre    juntos    aqui.    Muito
obrigada       a       todos,       que       Deus       abenGoe,        e       uma       boa       tarde.".
E  nao   havendo  mais   Vereadores   inscritos   em  ``ExplicaG6es   Pessoais",
e  nada  mais  havendo  a  tratar,   o  senhor  Presidente  convocou  os  Senhores
Vereadores   para   a   pr6xima   Sessao   Ordinaria   a   realizar-se   no   dia
1°   de   dezembro   do   corrente,    as   quinze   horas.    E,    assim,    declarou
encerrada  a  presente  Sessao  Ordinaria.   E,   para  os  efeitos  legais,
lavrou-se   a   presente   Ata   que   depois   de   aprovada   segue   assinada
pelo   Senhor   Presidente,   pelo   Senhor   lc'   Secretario   e   pela   Senhora
2a   Secretaria.
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Claudinei  §antos  de  Oliveira

Presidente
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